I1.B.4kosnes |  Marepuasst o dbusnke |

Oamvimana «Hanexxa sHepreTukm» 1o pusnke

10 kaacc, 2022 rona

MathUs.ru

1. Hekoropoe KOJIM9eCTBO OJTHOATOMHOI'O HJIEAJIBHOTO I'a3a COBEPINAET JIBa PA3/IMYHBLIX IIPOIecca a
u 6 (cMm. puc.). CpaBHATE TEIUIOEMKOCTH ra3a B 9THX IIPOIEccax B ToUke D.
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2. JIBa Temna, Macchl KOTOPBIX PABHBI My U My = 2M, HAUMHAIOT JBUTATHCS B T0JIE€ CHUJIBI TSAZKECTH.
B nagasibHBIIT MOMEHT BpeMeHHM UX CKOPOCTH B3aMMHO IEPIIEHINKYJISIPHBI U PaBHBI, COOTBETCTBEH-
HO, v; = 3 M/c U vy = 4 M/c. Hepe3 HEKOTOPBII MPOMEKYTOK BPEMEHH CKOPOCTH MEPBOTO Teja
cTajia paBHa Hy/10. Hafiure cKOpoCcTh BTOPOro Teja dYepe3 TOT Ke MPOMexKyTOok Bpemenu. Cusa

COIIPOTUBJICHUA JIBU2KCHUIO OTCYTCTBYET.

3. AHoj 1 KaTo/1 BAKYYMHOT'O JHOa IPEJACTABIAIOT COOOi MI0CKOIapaiebHbIe IIaCTHHBI, KOTOPhIe
ITOJIKJIFOYEHBI K UCTOYHUKY IOCTOSTHHOTO Hallpsi?KeHUs depe3 peoctarT. [Ipu uzmenennn corrporusiie-
HU peocTaTa HaIpsArKeHHe Ha JUOJie CBSI3aHO ¢ CHJION TOKa B Ienu Bhipaxkenumem U = C' V12, Kak
U3MEHUTCH CUJIa JaBJeHUA JIEKTPOHOB O TIOBEPXHOCTH aHOJIa, €CJIN HAIIPAYKEHNE MKy IJIaCTUHAMUI

yBenmunTh B 3 paza’ HagaabHON CKOPOCTBIO 9/IEKTPOHOB ITpeHeOPETb.

4. Onepartop, KOHTpoJIMpYIOuit paboTy ruaporeHeparopos Ha ['IC,
3a(PUKCUPOBaJI M3MEeHEeHNe CUJIbI TOKa Yepe3 OJWH M3 NeHepaToOpOB,
peJicTaBjeHHoe B Buje rpaduka. MomHocTh, oTaaBaeMas IuaIpore-
HEPATOPOM B JIEKTPUUIECKYIO CE€Th, B HAYAJLHBII MOMEHT BpeMEHU
cocraBisia Py = 120 MBt1. Onpenenure sHepruro, BbIPaOOTaAHHYIO
reHepaTOPOM 3a BpeMsi, paBHoe 3ty, rae to = 1 uac. DJIC renepa-
TOpa BCe BPEMsl OCTAaeTCs IMMOCTOSIHHOW, BHYTpPEHHEEe COIPOTUBJIEHNE
regeparopa IpeHeOPeKIMO MAJIO [0 CPABHEHHIO C COIMPOTHBICHUEM
BHEIIHEN 1Ie1In.
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5. B ogHOM cocy/ie HaxoauTest Cyxoii Bo3myX. B ApyroM TakoM ke cocyie HaXOIUTCsT BJIAYKHBI BO3/LyX
C OTHOCHTEJTHHON BiIaKHOCTHIO ¢ = 50%. Ha CKOJIbKO TPOIEHTOB OTJIMYAIOTCS IUIOTHOCTH CYXOTO
U BJIAXKHOTO BO3JlyXa B COCYJ/IaX, €CJIM UX TeMIEpaTypbl U JIaBjieHus ojuHakoBbl? MosspHas Macca
Bozjtyxa M, = 29 r/mMoiib, MOJIsIpHAsT Macca BoJgHOro apa M, = 18 r/Moub. /laBjieHne HaCHITIEHHBIX
apoB IPH JIAHHOI TeMIiepaType omnpeaensercs GOPMYION Py, = 0,2p, rje p — JaBJIeHUe BIazKHOTO
Bozjyxa. [locrpoiiTe KadecTBEHHO rpad UK 3aBUCUMOCTH IJIOTHOCTH BO3JlyXa OT €r0 OTHOCHUTEJbHOI
BIaKHOCTH p((p).
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